
 

gFjp 01 

01.஑ரு புள்஭ினில் இருந்து இன்னுமநோர் புள்஭ிக்கு கு஫ித்த திசைனில் ஏற்஧டும் 

஥ிச஬நோற்஫ம் எவ்யோறு அசமக்கப்஧டும்.? 

1-தூபம்  

2-இடப்ப஧னர்ச்ைி 

3-எண்ணிக்க஦ினம் 

4-கோயிக்கணினம் 
 
02.மநற்கு஫ிப்஧ிட்டுள்஭ ஧டி ஧ருநச஦யும் , திசைசனயும் பகோண்டது எது ? 

1- தூபம்  

2- மயகம் 

3-. இடப்ப஧னர்ச்ைி 

4-ம஥பம் 
 

03.ஒர் ப஧ோருள் மநலிருந்து கீழ் ம஥ோக்கி யிழும் ம஧ோது அப்ப஧ோருள் நீது தோக்கும் யிசை எது? 

1- புயியீர்ப்பு யிசை 

2- கோந்த யிசை 

3- இடப்ப஧னர்ச்ைி 

4- மயகநோற்஫ம் 
 

04. கதினின் ைநன்஧ோடு னோது? 

1-கதி =  தூபம்/ம஥பம் 

2- கதி = இடப்ப஧னர்ச்ைி/ ம஥பம் 

3-கதி= இனங்கினபநோத்ததூபம்/எடுத்த பநோத்த  ம஥பம் 

4. கதி= மயகநோற்஫ம்/ம஥பம் 
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05.ஒர் அ஬கு ம஥பத்தில்  ஥சடப்ப஧றும் மயக நோற்஫ம் னோது.? 

1-ஆர்முடுகள் 

2-ம஥பம்  

3-மயகநோற்஫ம் 

4-இடப்ப஧னர்ச்ைி 
 

06.஧ருநச஦ நோத்திபம் பகோண்டது எது? 

1- தூபம்  

2-மயகநோற்஫ம் 

3-இடப்ப஧னர்ச்ைி 

4-ம஥பம் 
 

07.ஒர் அ஬கு ம஥ர்த்தில் பைல்லும் தூபம் னோது? 

1-கதி 

2-தூபம் 

3-இடப்ப஧னர்ச்ைி 

4- ம஥பம் 
 

08.புயி ஈர்ப்பு யிசை கோபணநோக உண்டோகும் ஆர்முடுகள் எவ்யோறு அசமக்கப்஧டும்? 

1-புயியீர்ப்பு 

2-அநர்முடுகள் 

3-புயியீர்ப்பு ஆர்முடுகள் 

4-ஆர்முடுகள் 
 

09.புயியீர்ப்பு ஆர்முடுக஭ின் ைபோைோி  ப஧றுநோ஦ம் னோது? 

1- 9.8 ms -1 

2-10 ms-2 

3-10 ms -1 

4-9.8ms-2 

 

10.புயியீர்ப்பு ஆர்முடுக஭ின் கு஫ியீடு எது? 

1-G 

2-ms -1 

3-ms-2 

4-g 

 

 

 

 



gFjp 02 
 

1)  தூபம் என்஫ோல் என்஦ ? 

2) இடப்ப஧னர்ச்ைி என்஧சத யசபயி஬க்கப்஧டுத்துக? 

3) எண்ணிக்க஦ினத்திற்கு ஒர் உதோபணம் தருக? 

4) கோயிக்கணினம் என்஫ோல் என்஦? 

5) கதி என்஫ோல் என்஦? 

6) இடப்ப஧னர்ச்ைி நோறும் வீதம் எவ்யோறு அசமக்கப்஧டும்.? 

7) ஆர்முடுகள் என்஫ோல் என்஦? 

8) புயியீர்ப்பு ஆர்முடுக஭ின் ைபோைோி ப஧றுநோ஦ம் னோது? 

9) அநர்முடு என்஫ோல் என்஦? 

10) ைீபோ஦ கதினிச஦ மயறு எவ்யோறு அசமப்஧ர்.? 

01.ம஥ர்மகோட்டுப் ஧ோசதனில் ஧னணித்த ப஧ோருப஭ோன்று ம஥பத்துடன் அசடந்த இடப்ப஧னர்ச்ைி 

஧ின்யரும் அட்டயசணனில் கோட்டப்஧ட்டுள்஭து 

ம஥பம் 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

இடப்ப஧னர்ச்ைி 
 

0 2 4 6 8 10 10 10 6 0 

 

1. முதல் ஐந்து பைக்கன்க஭ில்  ப஧ோரு஭ின்  இடப்ப஧னர்ச்ைி நோறும் யிதத்சத கோண்க; 

2. ப஧ோருள் எவ்ய஭வு ம஥பம் ஒய்யில் இருந்தது? 

3. 7-9 யசபனோ஦ கோ஬ப்஧குதினில் எவ்யோ஫ோ஦ இனக்கம் கோணப்஧டுகின்஫து? 

 

02.ைிறுயன் ஑ருயன் A னிலிருந்து B யசப ம஥ர்மகோட்டுப் ஧ோசதனில் 40m ஧னணம் பைய்து அமத 

திசைனில் மநலும் 40m ஧னணம் பைய்த ஧ின்஦ர் அதற்கு எதிபோ஦ திசைனில் மநலும் 20m 

஧னணம் பைய்தோன். 

         01. ைிறுயன் ஧னணம் பைய்த முழு தூபத்சத கோண்க. 

         02. ைிறுயன் அசடந்த இடப்ப஧னர்ச்ைி கோண்க. 

         03. இறுதினில் ைிறுயன் ஆபம்஧ இடத்திற்மக யந்தோல் அயன் ஧னணித்த முழு தூபத்சதயும் 

இடப்ப஧னர்ச்ைியும் கோண்க. 

03. ைிறுயன் ஑ருயன் கல் ஑ன்ச஫ 40ms-1 மயகத்தில் மநம஬ எ஫ிந்தோன் அதிஉனர் உனபத்சத 

அசடந்த ஧ின்஦ர் நீண்டும் கீமம யிழுந்தது. 

         01.கல் மநப஬ழுந்து அதிஉனர் உனபத்சத அசடயும் யசப மயகத்தில் ஏற்஧டும் நோற்஫த்சத 

கோட்ட மயக - ம஥ப அட்டயசணசன தனோோிக்க. 

         02.கல்லின் இனக்கத்சத கோட்டமய ம஥பம்யசப யசபக. 

         03. கல் மநப஬ழுந்த அதி உனர் உனபத்சத கோண்க. 

         04. ப஧ோருள் ஑ன்ம஫ மநலிருந்து கீமம யிழும்ம஧ோது அதன் நீது பதோமிற்஧டும் யிசை னோது? 


